



不把自己当回事儿 所以不会飘起来

星报对话宋小宝

“海燕呐，你可长点心吧！”这是提到宋小宝，大家最爱模仿的一句经典台词。黑、矮、挫几乎可以概括宋小宝荧屏形象的所有特点：只要他大嘴一咧、满脸贱笑、拍着大腿、扭着小腰，就会瞬间与这三个字融为一体，且毫无违和感。所以当传来宋小宝即将在北京卫视播出的《收获的季节》中出演富二代时，不少粉丝都表示：“万万没想到啊”。接受采访时宋小宝正在《第22条婚规》的拍摄现场，趁着放饭的时间跟记者在微信里对话。马不停蹄的拍摄和几天的宣传行程，让宋小宝的声音听上去有些疲惫。但是在本山传媒这个庞大的队伍里，有戏拍、当主演已经是一件非常值得感恩的事儿，所以在宋小宝看来，吃这点苦、遭这点罪都不算什么。

■ 记者 吴笑文

师傅是伯乐，但我不是千里马

记者：听你的声音很疲惫啊，现在工作安排那么紧，有没有跟师傅申请少安排点？

宋小宝：怎么说呢，团里那么多演员，咱们能有戏拍就已经很知足了，至于说跟师傅谈这样那样的条件，自己觉得良心上根本过不去，就是感恩。师傅能给角色，已经很开心了，毕竟还年轻，在年轻的过程当中拼搏、奋斗，这样的过程是好的，经历这些东西是好的，我感觉在给自己以后的人生做积淀。

记者：你参演的很多作品都出自赵家班，平时接戏会都是听本山老师的安排吗？

宋小宝：对，其实我拍戏所有的角色都是我师傅来安排，因为我师傅在定每个人物之前，他内心当中都有自己一个画面感，他觉得哪个人合适，哪个人适合这个人物，能不能架得住，能不能撑得起来，我师傅心里

都很有数，所以都听师傅的。

记者：在遇到本山老师前，你也曾有过一段辛酸的经历。但二人转的舞台改变了你的人生，赵本山算是你的伯乐吗？如今还会经常出现在二人转舞台上么？

宋小宝：怎么说呢？应该是师傅真的是我生命中改变我人生命运的一个人，绝对是伯乐，但我不是是一匹好的千里马，二人转这个舞台是造就我人生当中一个辉煌的舞台，所以那是我的根、那是我的本，无论到任何时候，只要有会，我还会回到那个舞台上，因为每天都有很多观众期盼着在那个舞台上能看到我出现，观众的期盼对我来说是一份责任，每天给观众带来快乐的同时，我也在观众的笑声中，感受自己的人生观、价值观，也是一种存在感，挺有意义的一件事。

生活中的思考者“永远不会飘起来”

记者：听说你不爱拍个人写真照？

宋小宝：个人写真对于我来说，简直是一个怎么说呢？是一个大课题，我得好好修炼修炼，因为长成这样，无论从哪个角度拍都不帅。所以尽量很少拍那种自拍、那种写真。

记者：我发现一般在荧幕上特搞笑的艺人，私下可能都会相对“沉闷”吧，生活中你也是这样吗？

宋小宝：对，生活中的我也是这样，更多的是想寻找一份安静，因为每一天希望集聚一些力量，集聚一些激情，或者在影视剧剧中释放，或者在舞台上释放，所以平时就不会那么要。

记者：生活中的你让人特别羡慕，不但家有娇妻，而且还有一双刚满周岁的可爱儿女，将来会让孩子进演艺圈吗？有没有想过跟小沈阳一样，带孩子参加一些综艺节目？

宋小宝：关于孩子的问题，我希望他们

陶喆与未婚妻 月底完婚



星报讯(新汶) 据报道，陶喆与未婚妻江佩蓉(Penny)本月31日将在台北文华东方举行婚宴，两人七夕情人节阖家前往菲律宾长滩岛拍摄婚纱照，陶喆在双方家长的面前，正式向Penny下跪求婚，为她戴上钻戒，全场感动落泪，陶妈也带着陶大伟生前照片，象征全家团圆，让陶大伟见证儿子喜事。双方亲友约20人同行，入住六星级阿曼酒店5天4夜，约200万元旅费由陶喆买单。

清华大学 “国民校草”走红



星报讯(宋文) 近日，在网络上引起关注的清华大学校草李润东，因为爆表的颜值被网友封为国民校草。据悉，李润东(1994年5月5日)，男，出生于黑龙江哈尔滨，就读于清华大学。曾在2013年5月在全国高校校草校花评选网站Facejoking的男神排行榜上，力压各高校校草获得第一名，被称为国民校草，从而在网上走红，之后网友们更曝光了李润东的女妆照，不禁令网友啧啧称叹。

王菲昨度过45岁生日

星报讯(冯网) 王菲昨日过45岁生日，凌晨她就在微博晒素颜自拍，虽然未附任何文字，但粉丝也献上祝福，而今年的生日是王菲离婚后的第一个生日，前夫李亚鹏也通过微博送上祝福，他写道：“孩儿她娘，内什么，生日快乐！”

值得一提的是，前几年王菲生日和一群朋友去“放生”，李亚鹏还在微博害羞说：“生日快乐，我的高中女生。”

另外，王菲的大女儿窦靖童也祝福说：“三妹生快。”因为在家中窦靖童稳重像大姐、李嫣排行老二、王菲则像小妹，最不淡定。

公告

刘郑美先生：

宿州群生房地产开发有限公司应股东要求，定于2014年8月25日9时整，在公司会议室召开全体股东大会讨论股东除名及公司经营方面的事宜，现依据公司章程和相关法律规定通知你届时准时参加会议，否则，将按照公司章程和相关法律规定予以办理。

宿州群生房地产开发有限公司
2014年8月9日